
Prohlášení Květy Vinklátové, náměstkyně
hejtmana Libereckého kraje, k úmrtí Jakuba
Šepse
7.8.2023 - Květa Vinklátová | Krajský úřad Libereckého kraje

„V minulém týdnu se stala tragédie, kterou nepředpokládal nikdo. Kolega, vedoucí
oddělení cestovního ruchu Libereckého kraje, Jakub Šeps, si vzal život.

Ta zpráva mě zdrtila. Jakub byl nadšenec do cestování, srdcař, který dal své práci v cestovním ruchu
svou invenci a nasazení. Přišel k nám na zástup za mateřskou dovolenou a bylo od samého začátku
dané, a to ze zákona, že jeho setrvání v pozici vedoucího bude jen otázkou rozhodnutí kolegyně, zda
se po mateřské dovolené vrátí, či ne. Proto jsme spolu od loňského roku probírali obě varianty. Velmi
jsme stáli o to, aby u nás zůstal, a já jsem slíbila, že budu přemýšlet, co kraj potřebuje a jaké téma by
Jakubovi v takovém případě sedělo nejlépe. A to i s vidinou, že v případě založení krajské destinační
společnosti bude Jakub Šeps vhodným kandidátem na její vedení.

Před rokem v létě za mnou Jakub přišel s tím, že je unavený, příliš pracuje a není schopen práci
vyhnat z hlavy ani ve volných chvílích. Navíc měl osobní starosti a já jsem pochopila, že pro tak
důvěrný rozhovor není vhodné kancelářské prostředí. Pozvala jsem ho tedy na kávu k sobě domů a
během dlouhého rozhovoru jsem mu nabídla pomoc jak v osobní situaci, tak jsme probrali nutnost
nějakého řádu v jeho pracovním a osobním životě, a také variantu odborné pomoci. Informovala jsem
o tom vedoucího krajského odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Reného Brože, který
se snažil situaci sledovat, řešit a korigovat. Následující měsíce mě Jakub vždy s radostí informoval o
tom, že se mu to daří, začal chodit cvičit, upravil si jídelníček, chodil mezi lidi a hlídal si pracovní
rozvrh. Na oddělení přibyli smluvní brigádníci a rada kraje odsouhlasila výrazné navýšení přímých
dotací destinačním společnostem, které převzaly část agendy.

Mezitím jsme s vedoucím René Brožem stále přemýšleli o variantě, že Jakub bude muset opustit
místo vedoucího. Byl vynikající v marketingu cestovního ruchu. Příležitost se objevila při vzniku
společné vstupenky do našich kulturních organizací a také v potřebě pracovat na společném
marketingu těchto organizací. Když se kolegyně rozhodla k návratu, nabídli jsme Jakubovi s
vedoucím odboru právě tuto variantu, s tím, že bude mít zcela volnou ruku vymyslet a realizovat celý
systém. Z praktických důvodů buď pod zoo, nebo Agenturou regionálního rozvoje. Byla to velká
výzva. Jakub si vzal čas na rozmyšlenou, který jsme na jeho žádost opakovaně prodloužili. Bohužel,
potom nastal zvrat, jehož výsledek už znáte.

Jakub Šeps mi svěřil velmi osobní a důvěrné informace, které zveřejňovat nebudu. A v žádném
případě nebudu spekulovat a hodnotit jakkoliv jeho rozhodnutí. Je mi moc líto toho, co se stalo, a
stále přemýšlím o tom, co jsem mohla udělat víc či lépe.

Upřímnou soustrast jeho rodině.“

Květa Vinklátová, náměstkyně hejtmana Libereckého kraje pro resort kultury, památkové péče a
cestovního ruchu
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